Materiały i przybory pomocnicze, z których mogą korzystać zdający w części pisemnej egzaminu potwierdzającego 2walifikacje w zawodzie w sesji styczeń – luty 2022r.

Każdy zdający powinien mieć:

· długopis (pióro) z czarnym tuszem (atramentem), przeznaczony do zaznaczania rozwiązań,

· może mieć kalkulator prosty (kalkulator, który umożliwia wykonywanie tylko dodawania, odejmowania, mnożenia, dzielenia, ewentualnie obliczanie procentów lub pierwiastków kwadratowych z liczb).

Materiały i przybory pomocnicze, z których mogą korzystać zdający w części praktycznej egzaminu potwierdzającego kwalifikacje w zawodzie w sesji styczeń – luty 2022r.
Każdy zdający powinien mieć:

UWAGA! Dla wszystkich kwalifikacji: długopis z czarnym tuszem 
oraz własne przybory, dla kwalifikacji wymienionych poniżej:
· BD.31 - kalkulator z funkcjami trygonometrycznymi, ołówek, temperówka, gumka, linijka 20 cm, ekierka, cyrkiel, długopisy/cienkopisy z czarnym tuszem oraz pisaki/cienkopisy/kredki/długopisy po 1 szt. każdego koloru: zielony, czerwony, brązowy, niebieski, żółty, pomarańczowy, fioletowy.
· BD.32 – długopisy/cienkopisy z czerwonym, zielonym i czarnym tuszem, kalkulator z funkcjami trygonometrycznymi i logarytmicznymi, ołówek, gumka, linijka ok. 20 cm, ekierka, temperówka, przenośnik (kroczek).
· BD.25 – kalkulator prosty, ołówek, gumka, linijka, temperówka.
· MG.43 – kalkulator prosty.
